

BAJAI FÜGGETLEN ÚJSÁG

POLITIKAI LAP.

Előfizetéseket a szerkesztőség és a kiadóhivatal
mérésékelt árakon vess fel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Mátyás király-tér 8.
Telefon-szám 164.

Felülső szerkesztő: FODOR KÁROLY

Előfizetési árak:

Félévre 12 korona, negyedévre 6 korona.
Vidékre félévre 14 korona.
Egyes szám ára 12 fillér.

Angol válaszbolgároknak.

London. Reutter-ügynökség jelenti, hogy a bolgárok fegyverszüneti kérelmére adott angol válasz teljesen fedő ezt a választ, amelyet a hadseregfőparancsnokság adott. E szerint az entente a hadműveleteket nem szünteti be és tudtára adja Bulgáriának, hogy csak oly feltétellel köthetnek békét, ha Bulgária szakit Törökországgal és a központi hatalmakkal; kiűri a nem tulajdonképeni bolgár területeket, melyeket a háború alatt szállott meg, továbbá kiköti magának az entente, hogy a bolgár hadsereg megmaradt részét a központi hatalmak ellen felhasználhassa. Végleges területi rendezés az általános béketárgyalásokra tartatik fenn.

Entente körök a bolgár különbke feltételeit a következő három pontban foglalják össze: 1. a bolgár hadsereg teljes leszerelése, 2. a bolgár vasutvonalaknak az entente ellenőrzése alá helyezése.

Bolgár helyzet.

Bécs. A bolgár helyzet által előidézett viszonyokat mai nap már sokkal nyugodtabban ítéli meg, miután a szükséges katonai rendszabályok már foganatosítottak, Savov is megnyugtató nyilatkozatot tett arra vonatkozólag, hogy sikerülni fog a bolgár hadsereget újra szervezni.

A szövetségeseknek eddig csak a Strumica mellett sikerült a bolgár területre lépni.

Berlin. Egy magasrangú személyiség a Berliner Lokal-anzeiger előtt olyképp nyilatkozott, hogyha ma vagy holnap sikereket érhetnek el a központi hatalmak, akkor Malinov sorsa meg van pecsételve.

Hefferich és Hintze lemondott.

Berlin. Hefferich kancellár és Hintze ma a főhadiszállásra utaztak. A Vossische Zeitung értesülése szerint ugy Hertling, mint Hintze már beadták lemondásukat.

Tőzsde.

Bpest. Horváth Elemér a tőzsde elnöke felolvasta azt a nyilatkozatot, melyet a bolgár helyzetre vonatkozólag Wekerle hozzá intézett. E szerint a bolgár harctériről nem kedvező hírek érkeztek ugyan, azonban a helyzet nem ad nyugtalanságra okot. Minden katonai intézkedés ellenrendszabály már folyamatban van. Az okozott gazdasági veszteségek véglegesen lehelnek ugyan, de a katonai helyzet helyrehozható.

A tőzsdén a szombati zárlattal szemben 30—80 koronás esések történtek. Osztrák Hitel: 1212, Magyar Hitel 765, Agrár 760—30, Fabank 820—875.

Ferdinánd király levele

Károly királyhoz.

Bécs. Ferdinánd bolgár király levelet intézett Károly királyhoz, melyben törhetetlen szövetségi kösségének ad kifejezést.

Drágul a gyógyszer.

Wekerle Sándor miniszterelnök belügyminiszteri minőségében leiratot intézett a magyar gyógyszerészek egyesületéhez és közölte, hogy megengedni a gyógyszerárak 30 százalékos pótdíjának 60 százalékra való fölemelését.

A helyzetről

a miniszterelnökségi sajtóosztály közli: Komoly helyzetekben ismételen találkozunk azzal, hogy egyes felelőtlen elemek — akár rosszakaratból, akár tudatlanságból, — olyan rémhíreket terjesztenek, melyeknek semmi alapjuk nincs. A miniszterelnökség, mint a múltban, úgy a mostani bolgáresemények alkalmából is, a valóságnak megfelelően tájékoztatja a közvéleményt — és éppen azért kéri, hogy ne üljön fel senki ezeknek a fantasztikus híreknek. Bulgáriában az történt, hogy a bolgár hadsereg vereséget szenvedett, és ennek hatása alatt Bulgária tárgyalásokat kezdett fegyverszünet és békekötés iránt. Ebben az ügyben Wekerle miniszterelnök tanácskozott a pártvezérekkel, a külügyminiszterrel, résztvett a koronatanácsban, ezután Budapestre visszaérkezett és itt minisztertanácsot hívott egybe. Mindezeknek alapján kijelenthetjük, hogy nyugtalanságra nincs semmi ok, mert megtörtént minden intézkedés katonai tekintetben abban az irányban, hogy frontunkat megvédjük.

Vasárnapi hivatalos jelentés.

Budapest, szeptember 29 (Hivatalos) Az olasz harctéren nem volt különösebb esemény. A tengermelléken és Beratinál olasz előretörések meghiusultak. A vezérkar főnöke.

Berlin, szeptember 29. (A nagyfőhadiszállás jelenti.) Nyugati harctér: Az angolok a belgákkal együtt kiterjesztették támadásaikat. Flandriában is folytatták. Baubray irányában franciák és amerikaiak ismételen rohmoztak. A Champagneban, valamint az Argoneok és a Maas között. — Rupprecht trónörökös hadosportja: A tengerparttól a Lystól délre eső szakaszban az új folyamán heves tüzharok, amely a reggeli órákban Dixmuunde és Vulverghen között a legerősebb pergőtűzzé fokozódott. Angolok és belgák Diemuedetől délre Vulverghenig húzódó harcvonalon támadták sikerült ellenségnek tölesér állásainkat elfoglalni és részben tüzérségi vonalunkba is benyomulni, a délután folyamán ellenség támadását a következő vonalon állítottuk meg Diemichei vasuti töltés Clercken Houthouster nest Rosenbeke pasendaele Bessela ciro Sandoorde Hollebeke, este ezen vonal ellen intézett támadásokat a harctérrre érkező tartalékok segítségével visszautasítottuk a Lytschaetel masglatókat az ellenség többszörös támadásával szemben megtartottuk Cambraytól nyugatra a Marchiantól mindkét oldalra eső csatorna állásoknak a szeptember 27-iki harcokba történt elvesztése folytán tegnap reggel arevonalunkat a nyílt terepről egy hátsó állásba az Arlaux—Aubogay—Rambergtől nyugatra és a csatorna mögé Cambray—Marcougától délnyugatra csatlakozással Bomeliouxat a régi Villersguouzlaidsi vonalba visszavettük ezeket a mozdulatainkat az új folyamán az ellenségtől meg nem zavartatva hajtottuk végre. Az ellenség reggel még hosszú időn át tűz alatt tartotta a kiűritett terepet, a déli órákban erőlesen kezdett előnyomulni és Cambraytól észak-nyugatra és nyugatra nagy erővel támadott, visszautasítottuk ép úgy meghiusítottuk a Marcougától délre levő vonalak ellen esto intézett támadások. A német trónörökös hadosportja: Az Aillette és az Aion között ellenséges beavatkozás nélkül visszavontuk vonalainkat az Oise—Aisne csatorna közé az Aillette melletti Anusy la Cheteauo és az Aisne mellett Bourg között több nap óta előkészített mozdulatott tervszerűen és az ellenségtől meg nem zavartva hajtottuk végre. (Ludendorf)

Meg kell próbálni

a petróleum beszerzésénél egy új rendszert, ami tulajdonképpen nem is volna új, hanem visszaterés volna a régi háború előtti rendszerhez. A háború előtti rendszer a kereskedői versenyen alapult. A kereskedők versenye két részből állott. Egyik része az árú minél tömegesebb és minél gyorsabb és minél olcsóbban való elárúsítása volt. Ma persze a konkurenciának a második részéről, a minél olcsóbban való eladásról nem lehet szó, de annál inkább lehet szó az árú megszerzéséről. Ma a kereskedőnek sokszorosán több árelmességre és leleményességre van szüksége, hogy raktárát árúval láthassa el és, amit a tapasztalat mutatja, a kereskedők minden mellékutat, amely az elrejtett és elhívott áruhoz vezet, megtaláljanak.

A hatóság a háború alatt kereskedelemhez fogott. Az elejével bizony nem nagy szűkülettel, nem sok hozzájárással. Gyakran láttuk, hogy a hivatalnok gondolkozásmódját vett a kereskedő szellemnek. Az idők folyamán azonban a hivatalnok kereskedők egészen jól belejöttek a kereskedelem üzésébe. Hogy az árú megszerzése ma sem megy abban a mederben, mint ahogy azt a fogyasztás kívánja, az nem a hivatalnak, — kereskedők rovására kell írni, hanem a rendszerére, amely korlátokat állít fel. A hivatalnok kereskedő az árú szerzésnek azt a módját, amelyet a vérbeli kereskedő alkalmaz, nem használhat. Neki minden árú hivatásosan kell keresnie és meg kell várnia, amíg valamit kiemelnek. A cukornál, a burgonyánál és mindannál, amit központok adnak, nem is lehet megkísérelni más rendszert, de a petróleumnál másféleképpen van. A hatóságilag kiutalt petróleum olyan kevés, hogy az egy hónapra kiutalt mennyiség a legjobb esetben egy hétre elég, többre számíthat sem. Hogyan van hát az, hogy vannak családok, amelyek mégis világítanak állandóan? Ugy, hogy nem kimélnék pénzt és adnak anyit, amennyit kérnek a petróleumért. Szóval úszóra árakat fizetnek. Persze, nem jövedéjből hanem kényszerűségből. Ezt a petróleumot persze, nem a legális kereskedelem hozza forgalomba.

Ha azonban hatóságunk megkísérelné, hogy a petróleum beszerzését kereskedőkre bízna, akkor véleményünk szerint petróleum jutna a fogyasztóknak és megszűnnék a petróleummal való dugott üzorsákosítás.

Nem mondjuk, hogy petróleumot maximális áron lehetne szerezni, de nem is 6—10—12 koronáért, hanem literjét egy koronáért. A hatóság éppen úgy, mint a zsirnál, szalonánál, disznóknál szemet honyva maximális árak áthágásánál, megtehetné a petróleumnál is, ha azt 72 fillér helyett egy koronáért árulják. Elvégre mégis csak jobb, ha a közönség egy koronáért kap petróleumot, mintha 72 fillér mellett sőtét szobában ül, vagy pedig üzorsákosoktól vesz 6-10-12 koronáért. Nem ártana bizony megpróbálni.

H I R E K.

Szenvedni kell a hazáért.

A tél küszöbén, midőn millió szegény gyermek nélkülözi az ép cipőcskét, a meleg gunyácskát, amidőn millió agg és özvegynek nyestélt tüzelőanyag; amidőn az intelligens és közép osztály milliói a hazáért éheznek és rongyokban járnak; a hazafiúi kötelesség teljesítésnek szép példáját adta gróf Csekonics Gyula, a Magyar Gyáralapítók Egyesületének, pardon! a Magyar Lovaregyletnek elnöke. Vigasztalódjanak a babaiba mérültek, nem csak ők szenvednek. Szenevednek mások is. Mindenki. Még gróf Csekonics Gyula is! A Neues Wiener Tagblatt szerint három millió korona veszteséget szenvedett — a hártán. Nőve vigasztalódjanak a kultur jogtémények után sóvárgó koffer szivek, nem itthon — Bécsben érte ez a nagy veszteség.

Szegény kis sápadt fiam most szavalja éppen:

„Zokogó anyának arcára hull
[könnyre,
Mert fiai mennek, mennek ve-
[szendőbe...“

(F.—y.)

Schnetzer Ferenc tábornok újabb kitüntetése. A német császár, a német szénbehatal szervezése körüli érdemeiért Schnetzer Ferenc tábornokot — földinket, — a német vaskereszet első osztályával tüntette ki.

Adomány. A szegény iskolás gyermekek cipő beszerzésére Fischer Károly 35 koronát adományozott.

A bajai gyermekvédelmi telepbizottság felvő évi szeptember hó 30-án d. u. 5 órákor gyűlést tartott a város háza 2. számú tantertermében. Tárty: Jelentés és beszámolás

a gyermeknap gyűjtés eredményéről, intézkedés a begyűlt összeg felhasználásáról. A számadások beérkezése, elnök lemondása, új elnök választása.

Közlelmezési üzem köréből. A hatósági üzletben megkezdtek a paraffin gyertya elárúsítását. A gyertyából — tekintettel arra, hogy egyelőre csekély mennyiséget utáltak ki a város részére — családtagonként egy szálát lehet vásárolni. A gyertya darabja 44 fillér. Friss szilvaizs is érkezett, melynek kilója 4 korona 60 fillér. Hadikávé 200 grammes dobozokban 1 korona 60 fillér árban kaphatók.

**Baja város ár-
vizsgáló bizottsága** f. hó 27-én megalakult. Figyelmezteti a bizottság a közönséget, hogy tartsák, hivatalos eljárásukban, hatóság közegeinek jog állása illeti meg s hogy eltökélt szándéka úgy az eladó, mint vevő közönséggel szemben árdragítást vagy esempesztést stb. a legszigorúbban megterőltetni anélkül hogy bárkinek jogos érdekét sért ni kívánná. A bizottság megbízottakat küldött ki egy a kerti termények, mint az ipari készítmények és kereskedelmi cikkek adás-vételének ellenőrzésére, ezen megbízottaknak joga van mindenütt, ahol közszükségleti cikkeket előállítanak, raktáron tartanak, vagy árúsítanak, szemlét tartani. Joga van az iparhatóság közbenjöttével a kereskedelmi könyvek, költvelevél, számlák, fuvarlevelek, rakjegyek és egyéb kereskedelmi iratok felmutatását és megtekintését. Megvan a bizottság arról győződve, hogy a közönség minden, az áruzsora betérésére irányuló törekvéseiben támogatni fogja, a maga támogatását pedig minden jogos sérelem ellen készséggel felajánlja.

Égnek már az utcán a lámpák. Nem tulságos sok. Inkább azt lehet mondani, hogy tulságos kevés. Hiszen hát jól van, de mégis, csak másképpen lehetne azt beosztani. Például a Mátyás király-térről a Központi vezeté rövid utvonalon két lámpa is ég. Szükség is van erre, de azt nem tudjuk megérteni, hogy a Munkácsitekiban miért nem ég egyetlen lámpa sem. Hasonló panaszok jönnek a város különféle utcaiból. A Kosutha-utéből, az Árpád-utéből és a Madách-utéből. Itt az a panasz, hogy ezen a hosszú utcán csak egyetlen lámpát gyújtanak fel. Azte az utca közepén, hanem a legelejen. Ugyanmilyen a helyzet a Buda-

pesti-uton, az Erzsébet királyné külső részén és mély sötétség borul a mellékutakra. Még egyet. A hatóság úgy intézkedett hogy a lámpák esti 10-kor eloltandók. A színház 11 óra körül végsődik és ekkor a közönségnek sötétben kell hazabeterkálnia. Talán addig, amíg a színészek itt vannak lehetne a lámpákat egy órával tovább égni hagyni. Enyit meglehet tenni a közönségnek.

A visszatérő hadifoglyok ügyei. Miniszteri rendelet alapján az alispánok és főispánok a polgármesterekkel közölték azt az intézkedést, hogy az Oroszországból visszatérő hadifoglyoknak ügyeit, — minthogy ezek az emberek leginkább el vannak keseredve, a legnagyobb kiemléssel intézzék el és lehetően teljesítsék kérésüket.

Hadigondozó népiroda
Az „Országos hadigondozó Hivatal“ leirata alapján Baja város területén is felállították a Hadigondozó Népirodát, oly hivatással, hogy ott a háborúnak minden károsultja találja meg támogató pártfogóját. A „Hadigondozó Népiroda“ célja, hogy a hadigondozottak (hadilárvák, özvegyek és rokkantak) lakóhelyükhöz lehetőleg közel eső helyen találják meg azt a szeretetet, amely sérelmeiket és panaszait megértesse és jóindulattal meghallgassa, jogos kérelmeiket saját hatáskörében teljesítse, vagy azt a helyi viszonyokhoz képest legmegfelelőbb megoldás felé terelje, azaz ajánlatával az illetékes hatóságnál, vagy intézmény-nél támogatás a. A Hadigondozó Népiroda a rokkantak és annak családtagjai számára munkaközvetítéssel is foglalkozik. A városi hatóság a hivatal vezetésével Odabasich Gyula városi közigyárat bízta meg, aki működését meg is kezdte. A közigyárat ezután is felhívja az érdekelteket, hogy felvilágosításért vagy tanácsért a hivatalos órák alatt hozzá forduljanak.

A vármegye cipőszükséglete. A népruházati bizottság, hogy a vármegye cipőszükségletét, amennyire lehetséges, fedezhesse 4700 pár kész cipőt utalt ki és küldött el Skutéry alispán címére kiosztás végett. A kiosztás foganatban van.

Gyengébb a termés, mint ahogyan vártuk. Megbízható helyről arról értesülünk, hogy a buza eséplési eredményei mögötte maradnak a becsáfűzött várakozásoknak. Az eső a eséplést hátráltatta, a kalász kicsorázott, ki is pergett. Mindez közvetlenül befolyásolja

MODERN TESTNEVELŐ

Szent Antal-
utca 41. sz.

a terméseredményeket, különösen a dunántúli vármegyékben. A kukoricatermelés sem igér annyit, mint amennyire néhány hét előtt Tolnából származhatott, de az ország többi részéből is meglehetősen gyenge jelentések érkeztek.

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
FODOR KÁRDY.
Szerkesztő: Dr. STERN JOZSEF.
Nyomd.: CORVIN NYOMDA, BAJA.
Nyomtatott a „Corvin”-nyomdában.
Egyesületi díj: 1000. Kérem.

HIRDETÉSEK

Eladó mángorló

erős alsó és felső deszkalapokkal. Cím a kiadóban.

Szöllőt és mustot

veszek a legmagasabb napiáron: **Singer Ignác**, Szent Antal-utca 33. szám.

Keresek megvételre egy nagyobb, használt

meteor - kályhát.

Cím a „Corvin”-nyomdában.

Elveszett

egy him farkaskutya. Wolff névre hallgat. A megtaláló jó jutalomban fog részesülni: Kossuth Lajos-utca 12. sz. a.

Kereskedelmi iskolai érettségivel, két évi bankpraxisal és német nyelvismerettel rendelkező fiatalember állást keres. Az összes üzletágakban, különösen a folyószámlákban **perfekt munkakerő** vagyok. Cím a kiadóhivatalban.

Zongoraórák

kezdőknek és haladóknak: Haynald-utca 29. szám alatt.



Watproof
elszigetelő anyag mellyel nedves falakat és pincéket szárazzá lehet tenni.

Keramit-tégla
kapu bejárat és udvar burkolására.

Kutgyűrűk
esővíz-medencék kutak készítésére

Mész és cement
állandóan tiszta minőségben,
ajánlja:

Grünhut Miksa
Spitzer-féle tégla és cement-gyár
Baja. Telefon 111.

Éjjeli inspekciós

október hó 6-ik reggeli 7 óráig
és vasárnap délután nyitva:
LOVASSY ÖDÖN
gyógyszertára.

Uránia Mozgó-Színház.

Tavaszi vihar.

Dráma 4 felvonásban. Gyönyörű és nagyszabású műsor lesz az Uránia szombati bemutatója A Tavasz vihar izgalmas, érdekes cselekménye egy gyönyörű, de igen könnyelmű asszony szerelmi történetének meghatározó drámája. Vannak kiemelkedő momentumai a darabnak, így a karácsonyéjeli jelenet, amikor a bűnbánó asszony karácsony éjszakáján megérkezik az elhagyott családi fészekhez s az ablakon át nézi, kisgyermekéke mint örül Jézuska ajándékának. Künn nagy pelyhekben hull a hó s a szerencsétlen anya ott fagy meg, a karácsonyi gyertyának fényében ragyogó ablak alatt.

E gyönyörű filmujdonság a legnagyobb érdekességre tarthat számot.

Nem kisebb szabású film lesz az Uránia **vasárnapi** ujdonsága

A baugalori rejtély.

E filmujdonságot már egyszer be akarta mutatni a direktió. Közben a film tönkrement s most egy egész új példányt kap — ami lehetővé teszi azt, hogy a bajai közönség is gyönyörködjön benne. A japán teaházak titkai elevenednek meg a uészötér előtt és India rejtélyes misztikumait csodálhatják meg Meglepők az I. és II. felvonásban az indiai paloták, a III. felvonásban az amerikai felhőkareolók, míg a IV. és V. felvonás Tokióban, a cserecsenyavirágos japán fővárosban játszódik le. A film cselekménye egy elrabolt leány üldözése, míg végre megkerül, hogy szerelme örökké magának mondhasssa.

Október 5-én, szombaton du. 4. 6 és este fél 9 órakor

„Star”-filmgyár nagyszabású, gyönyörű ujdonsága:

Tavaszi vihar,

egy hűtlen asszony drámája 4 felvonásban.

Főszerepekben: Corthy Mira, Ottó Arisztid és Dán Norbert.

valamint a kitünően összeállított kísérőműsor.

Október 6-án, vasárnap du. 2. 4. 6 és este fél 9 órakor

csodák csodája elevenedik meg

A baugalori rejtély,

5 felvonásos szerelmi dráma bemutatójánál.

Főszerepekben: Gilda Langer és Harry Liedke.

valamint a kiváló pótműsor.

■ ■ ■ ■ ■ Október hó

közepétől kezdve hetente háromszor: szerdán, szombaton és vasárnap tartunk előadást!

■ ■ ■ ■ ■

Utóajánlati árverési hirdetmény

Alulírott királyi közjegyző eszenél közhírré teszem, hogy dr. Koller Imre ügyvéd, bajai lakos megkeresésére f. évi szeptember hó 17-ik napján 310/918 ü. sz. a. Általános fogantatott nyilvános árverésre beadott utóajánlatok folytán a bajai kir. közjegyzői irodában 1918. évi október hó 2-ik napján (Szerdán) d. u. 2 órakor a következő ingatlanok nyilvános önkéntes árverésen az alábbi feltételek mellett a legtöbbet ígérőnek újabb utóajánlatok kizárásával végérvényesen eladottnak, és pedig:

a) bajai 4500 betétben.
1.) A I. 6-7. és IX. 1-2. sor. 2101. 1/b, 2106/a, 2110 és 2111/1. hrsz. belváros, gróf Szécsenyi-utca 10/a. 6. i. számú összesen 1834. négyszögöl tkvi. területű birtokok egy cseropas lakóház (4 szoba, előszoba, 2 konyha, kamara és mosókonyha) álló 9 helyiséggel, egy nagy kátránypapírral fedett épület (közös konyha) 6 helyiséggel, kúrtörice görög, jégverem, egy pince épület salattival és 6 bővizű nagy kut — 3000 korona bánatpénz letétele mellett 59850 korona kiküldési árban.

2.) ugyanott A. IV. 1, 4-6. és VII. 1-2 sor. 3011, 3014., 3012/1, 3013/2., 3015 és 3017/1. hr. Deszkás-utca 17/b. 6. i. sz. a. Felveti Csukás főúti ház (2804. négyszögöl tkvi. területű gyümölcsös kert és beltelekkel) — 2000 korona bánatpénz mellett 31500 korona kiküldési árban.

3.) ugyanott A. VI. 1-2. sor.

152-153. hr. Béla-király-utca 21. 6. i. száma ház 800 korona bánatpénz mellett 8610 korona az utóajánlatokban már beigert kiküldési árban.

Az ingatlanok ezen kiküldési árakon alul nem adottnak.

A fentebb megjelölt bánatpénzek alulírt kir. közjegyző kezéhez készpénzben, vagy helybeli pénzügyintézeti betétkönyvben avagy hadikölcsön kötvényben letendő.

Az árverés úgy eladóra, mint vevőre azonnal végérvényes és a legtöbbet ígérő tartozik bánatpénz — ennek elvételére terheléssel — az általa ígért ár 15 százaléka megfizetésére az árverés befejezésekor.

A vételár többi része az árverés napjától folyó 5 százalékos kamattal — a bánatpénz elvesztése és az ingatlanok vevő részére újabb elárverezése terhével — folyó év végéig szintén alulírt kir. közjegyző kezéhez befizetendő, aki ezt, valamint a bánatpénzeket eladó kívánságára a Bajai Takarékpénztárban, esetleg más helybeli pénzügyintézetnél betétként helyezeli el.

Amenyiben a telekkönyvi tulajdonos f. évi december hó 31-ig az elárverezett ingatlanok tehermentes átadására alkalmas okiratot alulírt kir. közjegyző kezéhez nem adhatna, ez esetben vevők a befizetett pénzeiket betéti kamatokkal együtt hiánytalanul visszakapják.

Eladó tkvi tulajdonos kijelenti, hogy a fenti ingatlanokat másnak, mint az árverési vevőknek, még magasabb ártért sem adhatja el.

A vétel előtti időre járó összes adókat és illetékeket eladó fizeti,

míg a vételtől kezdve járó adók, úgy az adás-vétel utáni illetékek már vevőt terhelik.

Vevő az 1. és 2. pont alatti ingatlanokat 1918. évi november hó 1-én birtokába és használatába veheti és 3. pont alattiinak

házbér i ugyanakkortól vevőt terhelik meg.

Kelt Baján, 1918. évi szeptember hó 26-án.

Bodrogi Gyula,
(P. H.) kir. közjegyző.

Szives figyelmébe!

A cs. kir. szab. Triestli Általános Biztosító Társulat
(Assicurazioni Generali)
Alakult 1831-ben.

Hadikölcsön-életbiztosításokat

orvosi vizsgálattal vagy anélkül a legelőnyösebb feltételek mellett köt.

Ezt a társaságot mi ily biztosítások kötésére a legjobban ajánljuk és mindennemű felvilágosítással díjtalanul szívesen szolgálunk.

Bajai Kereskedelmi és Iparbank
Baja.

Értesitem a tisztelt vásárlóközönséget, hogy a — kiválóan bevált —

**„DOBIN“
mosóporból**
ismét sikerült egy nagyobb mennyiséget beszereznem és azt még a régi árban bocsájthatom forgalomba.

Tisztelettel
RÓNA JÓZSEF.
Baja, Grauaug-féle ház.

HIRDETÉSEK
Hjutányos áron
vételnek fel!

Corvin-nyomda.

Baja, Mátyás király-tér 8. szám.

Mindennemű nyomtatványok izléses, pontos és gyors kivitele. Kész nyomtatványok nagy raktára.

„Bajai Független Ujság” és „Bajai Közlöny”
szerkesztősége és kiadóhivatala.

Telefon-szám: 164.